Реклама на Lazarev-ZK.ru (ЖК-Лазаревское.рф)

О сайте и его посетителях

Настоящий сайт является специализированным интернет-ресурсом, посвященном недвижимости , как ЖК Лазаревскому, так и новостройкам в Бутово вообще. 
Сайт высоко ранжируется во всех поисковых системах по своим целевым запросам, связанным с Лазаревским ЖК и с новостройками в Бутово. Ниже приведена десятка самых популярных запросов к поисковым системам, по которым попадают на сайт.
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Среди посетителей сайта подавляющее большинство составляет наиболее экономически активные слои населения.
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Варианты размещения рекламы
Реклама на всем сайте. Вы можете разместить баннерную рекламу на сайте ЖК Лазаревского. Всего предусмотрено 6 мест под размещение рекламы: 3 сверху и 3 снизу. Все баннеры (A, B) имеют размер 208*78 пикселей. В среднем, за месяц каждый баннер показывается около 10000 раз (месяц от месяца показатели могут немного меняться).
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Цены на размещение в месяц составляют (в скобках дана примерная цена за 1000 показов):

· Блоки A
900руб (2.0$)

· Блоки B
600руб (1.3$)

Минимальный срок размещения — 2 месяца. При оплате за 3 месяца 4-й месяц размещения — бесплатно. 
Реклама на форуме. В специальном разделе форума можно открыть тему, в которой представитель компании может общаться с другими участниками форума и (в меру приличий, разумеется) агитировать за свой товар или услугу. Так же возможно вывешивание «кнопки» (около 30*90) под названием «спонсор раздела». 

· Создание темы на форуме, единоразово
500р

· Кнопка «спонсор раздела» (ссылается на тему на форуме), в месяц 500р

При оплате кнопки за 3 мес. тема создается бесплатно.
Оплата и статистика. Возможна оплата электронными деньгами (я.д., wm). Рекламодатель может видеть количество кликов по своему баннеру, детальная статистика может быть предоставлена по запросу. 
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